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Pedagogická fakulta MU Brno 

Od školního roku 2021/2022 jsme spolupracující mateřskou školou a od 1. 1. 2025 fakultní 
školou Pedagogické fakulty Masarykovy univerzity v Brně. Studující Katedry primární 
pedagogiky v naší škole vykonávají odborné praxe. 
Od 1. 9. 2025 jsme zapojeni do projektu MŠMT Systém podpory provázejících učitelů s cílem 
zvyšování kvality pedagogických praxí budoucích učitelů. 

 

 

 
 

Cyrilometodějské gymnázium a střední 
odborná škola pedagogická Brno 

Od školního roku 2018/2019 jsme spolupracující mateřskou školou a od 1. 9. 2025 u nás žáci 
realizují praktickou přípravu oboru předškolní a mimoškolní pedagogiky. 

 
 
 
 
 



  
 

Statutární město Brno: Technické 
mateřské a základní školy 

 

Podstatou projektu Magistrátu města Brna, do kterého je škola zapojena od roku 2017, je 
probudit zájem dětí o technickou, řemeslnou a manuální práci. Formou prožitkového a 
situačního učení si děti osvojují řemeslnou zručnost, pracovní postupy a vytváří si vztah k 
řemeslu.  
Cílem projektu je hravou formou, přiměřenou věkovým možnostem dětí, podporovat a 
rozvíjet: 

• technické myšlení prostřednictvím úloh z technických oborů; 
• tvořivost za využití různorodých polytechnických materiálů a pomůcek; 
• manuální zručnost pomocí využití opravdového pracovního nářadí a ponků; 
• digitální dovednosti prostřednictvím IT technologickým zařízení - dataprojektor, 

notebook, elektronický mikroskop, laserový plotr, tablet, 3D pero, světlený panel a 
další. 

 

EDOKO 
 

Edoko.cz: Technická školka 

Do projektu jsme vstoupili od 1. 9. 2025. Cílem projektu je podpora polytechnického 
vzdělávání v mateřských školách, spolupráce mateřských škol, sdílení dobré praxe a 
vytvoření portfolia technických dovedností dítěte. 

 

 
 
 
 

 
 
 

Vzdělávací centrum TEREZA: 
Ekoškola 

 

Program Ekoškola v České republice probíhá pod záštitou Ministerstva školství, mládeže a 
tělovýchovy. Program přináší jedinečnou možnost, jak umožnit dětem ve škole řešit 
skutečné problémy a prožít radost z výsledků své práce.  
Ekoškoly snižují svůj dopad na životní prostředí a také zpříjemňují své prostředí pro děti i 
zaměstnance školy. Staví přírodní hřiště a venkovní učebny, pečují o zahrady a květinovou 
výzdobu, pěstují zeleninu a bylinky do školní kuchyně. Ekoškola je program pro celou školu. 
Zapojuje všechny děti, ale také učitele, vedení školy a provozní zaměstnance. Přináší rámec 
a metodiku pro jejich smysluplnou spolupráci.  
 
V naší mateřské škole pracujeme s tématy Ekoškoly: Prostředí školy a školní zahrady, 
Voda, Odpady 

 



  
 

Síť středisek ekologické výchovy Pavučina 

Mrkvička je síť mateřských škol a 1. a 2. ročníků základních škol se zájmem o ekologickou 
výchovu, kterou Lipka koordinuje od roku 2004. Od roku 2009 je jihomoravská síť součástí 
celostátní sítě MŠ Mrkvička. Jejím cílem je podpořit rozvoj ekologické výchovy v mateřských 
školách prostřednictvím zprostředkování komunikace mezi mateřskými školami a odborníky 
na ekologickou výchovu a výměnu informací a zkušeností mezi pedagogy mateřských škol 
navzájem. Mateřská škola je do projektu zapojena od roku 2013. 
 

 

  
 
 

Projekt MŠMT: Recyklohraní 

Recyklohraní je školní recyklační program pod záštitou MŠMT České republiky, jehož cílem 
je prohloubit znalosti žáků v oblasti třídění a recyklace odpadů a umožnit jim osobní 
zkušenost se zpětným odběrem baterií a použitých drobných elektrozařízení. Mateřská 
škola je zapojena od roku 2013. 

 

  
 
 

Ekologický institut Veronica 

Certifikace, kterou škola získala v roce 2013, k zahradní plaketě přírodní zahrady nám 
umožnila získat výhled k dalšímu rozvoji školní zahrady. Certifikát ukazuje oblasti, ve kterých 
máme příležitost dále se rozvíjet a oblasti, které máme již splněny a je třeba zaměřit se na 
jejich udržení. 
 

 

 

 
 

iSophi Education s.r.o. 

Mateřská škola spolupracuje se společností iSophi Education s.r.o. v oblasti podpory dětí a 
pedagogů. 

 



   
 
 

EDUin, o.p.s. 

Rodiče vítáni je projekt certifikace škol otevřeným spolupráci s rodiči. Naše škola získala 
certifikaci v lednu 2019 na základě splněných kritérií vstřícné komunikace a spolupráce s 
rodiči. 

 

  
 
 

Program Přečti: Mezi námi o.p.s. 

V programu PŘEČTI pohádkové čtecí babičky a dědečkové čtou dětem pohádky v 
mateřských školách. Vybraná škola je pro seniora blízká, ať již vzdáleností nebo srdcem. 
Program, který běží od září 2015, se setkal s velkým ohlasem jak ze strany mateřských škol, 
tak i seniorů. Mateřská škola je do programu zapojena od roku 2019. 

 

 

 
 

Statutární město Brno: Projekt MAP V. 

Projekt je součástí systému místních akčních plánů rozvoje vzdělávání, které probíhají na 
území celé ČR v rámci OP VVV, a byl realizován v úrovni MAP+, která představuje nejvyšší 
možnou úroveň místních akčních plánů, a byl největším projektem MAP v ČR. 
 

 

 

 
 

Podpora mateřské školy Synkova formou 
projektu OP JAK I. 

Projekt je zaměřen na osobnostně profesní rozvoj pedagogů, usnadnění přechodu dětí z 
mateřské školy do základní školy, podpora extrakurikulárních aktivit, spolupráce s rodiči 
dětí. Realizace proběhla v období 1. 9. 2023 – 31. 8. 2025. Celková výše podpory činila 
533 116 Kč. 
Reg. č. projektu: CZ.02.02.XX/00/22_002/0003986. 

 



 

 
 

Podpora mateřské školy Synkova formou 
projektu OP JAK II. 

Projekt je zaměřen na osobnostně profesní rozvoj pedagogů, usnadnění přechodu dětí z 
mateřské školy do základní školy, podpora extrakurikulárních aktivit, spolupráce s rodiči 
dětí. Realizace probíhá od 1. 9. 2025 do 31. 8. 2027. Celková výše podpory 397 221 Kč. 
Reg. č. projektu: CZ.02.02.XX/00/24_034/0011413. 

 

 

 
 

ERASMUS+ 
 

Škola je zapojena do programu ERASMUS+ a je členem konsorcia statutárního města Brna. 

 

 

 
 

Revitalizace přírodní zahrady při MŠ, Brno, 
Synkova 24 

 

Tento projekt byl spolufinancován Státním fondem životního prostředí ČR na základě 
rozhodnutí ministra životního prostředí. 

Celkové způsobilé výdaje: 371 300 Kč 
Výše příspěvku SFŽP ČR:   315 605 Kč 
Výše příspěvku žadatele:    55 695 Kč 

Realizace projektu: Zahájení: červenec 2021 Ukončení: srpen 2021  

Ministerstvo životního prostředí www.mzp.cz  

Státní fond životního prostředí ČR www.sfzp.cz  

 
  

  
  V Brně dne 1. 2. 2026      Otakar Kolář, ředitel 
 

https://www.mzp.cz/
https://www.mzp.cz/

